

ERRATA

Siedleckie Zeszyty Komeniologiczne, seria: Pedagogika, tom III/2016 „Jan Amos Komeński – współczesne interpretacje i reinterpretacje jego twórczości”, red. nauk. B. Sitarska

s. 2. W składzie Rady Naukowej powinni być:

dr hab. Lubomir Hampl (Akademia Techniczno-Humanistyczna w Bielsku-Białej, Polska)

izr. prof. dr Jelena Maksimović (Uniwerytet w Niszu, Serbia)

s. 4. wers 12. Jest: Lubomir Hempl, PhD; powinno być: Lubomir Hampl, PhD

s. 6. wers 13. Jest: Dr Habil. Lubomir Hempl; powinno być: Dr habil. Lubomir Hampl